


[bookmark: _GoBack]よくある質問
Q1　 昨年度の業績が赤字でしたが、応募できますか？
A1　 応募はできますが、直近の決算期の業績は黒字であることが望ましいです。
Q2　 会社を創設して間もないため、直近の決算がまだ無い場合は応募できますか？
A2   創設後１年未満（初回の年度決算前）の事業者は応募できません。
Q3　 サービス業以外の業種の事業者も応募できますか？
A3　 たとえば、製造業の事業者がIoTを活用した生産性向上の取組を事業として他社に提供している場合など、県内に活動拠点を持って県内でサービスを提供している事業者であれば、応募できます。
Q4　 組合やNPO法人でも応募できますか？
A4　 応募できます。
Q5　 大企業は応募できますか？
A5　 応募できません。ただし、中小企業者等と連携してサービスを提供している場合、中小企業者等を代表者としてグループで応募していただくことは可能です。
Q6   個人でも応募できますか？
A6　 個人事業主でもご応募可能ですが、個人ではなく事業者としてご応募ください。
Q7　 これから開始するサービスも応募できますか？
A7　 応募できません。応募時点でサービスの提供を開始しており、今後も継続が見込まれるサービスが対象となります。これから提供を開始するサービスについては次回以降の応募をご検討ください。
※実証実験や試行中のサービスは提供中とはみなされませんのでご注意ください。
Q8　 １社で複数のサービスを応募することは可能ですか？
A8　 各々が違うサービスであれば複数件に分けて応募が可能です（応募用紙も分けてください）。ただし、分けて応募された場合はそれぞれ独立したサービスとして取り扱うため、案件間の相乗効果や相互作用は評価できませんのでご注意ください。
Q9 　複数社での応募はできますか？
A9 　応募できます。ただし、県内に本社又は事業所がある中小企業者等が代表者として申請する必要があります。
Q10　応募時に提出した内容は外部に公開されますか？
A10　応募に際してご提出いただいた情報は、本賞の運営・審査の目的で事務局関係者および審査委員関係者に共有しますが、外部には公開しません。ただし、最終的に受賞された場合は、受賞事例として情報の一部を紹介させていただきます。



